32) Riigieksam 2005(15p.) Antud on funktsioon f(x)= —lnwl— .
X

a) Leidke funktsiooni madramispiirkond, lihtsustage funktsiooni avaldist.
b) Koostage funktsiooni y = /(x) graafiku puutuja vorrand punktis, mille abstsiss on 1.

¢) Maarake ruutfunktsiooni g(x)=ax’ +¢ avaldises kordajate a ja ¢ vaartused

tingimusel, et alajaotuses b) leitud puutuja oleks iihtlasi ka funktsiooni y=g(x)
graafiku puutujaks punktis, mille abstsiss on 1.

d) Joonestage samas teljestikus funktsioonide y = /(x) jay = £(x) graafikud ning nende
graafikute wthine puutuja.
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X = |0;00] lihtsustatud avaldis y =n x,
Vastus:
puutuja vorrand y = x —lning a=0,5 jac =-0,5.



